

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS'
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone Mutual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表				
中國	墨美屬加	寄郵本	到派雲	月每
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元	季每
毛五元四	毛三元四	毛五元四	五等元四	年半
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年全
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	

年一百五十二元銀子孔

年七十零九一於創辦者導先之報日文華大拿加

約特凱斯船長之社凱通等社集合。社聞新大拿加

員一第號〇四一第一卷二十二第紙聞新

日五廿月八 年子庚次歲夏

六期星 日五十月十 年九十四國民華中

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press
Vancouver 4, B.C. Saturday October 15 1960 Vol. 22. No. 140 Page 1

明年舉行高峯會議並贊成和平解決相德戰爭

爭取更多外匯

中共發新運動

在同

時明泰國政

府訓令永珍、秦大使

館在泰國之泰人半撤退。

中共爲了爭取更多外匯起

來令一千萬華資匯返

中共給予彼等仍在大陸之

親屬。

中共此種運動的目的

係向該等在海外之華僑

。係向該等在海外之華僑

。對大國之親屬，仍然有

極強烈之家庭觀念者而

見。乃發動了一場運動

爭取更多外匯運動

。持此書者可以不

必去。普通之政府合作社購

。可以避免了及早而長

之等候。而直接向特別之

合作社。立刻購買彼等所

必需之日常須要之物品。

因爲有了此種權利。

乃引起了大陸內之侵吞

。中共之幹部則鼓動該

等僕們。向海外商務作

之興趣。而紛紛向彼等所

必需之日常須要之物品。

。因爲有了此種權利。

。訪問。其之時。中共人

民係支持阿支里亞人民之

革命。將來亦毫不保留地

支持阿人民之革命鬥爭。

。彼等謂。此等侵略係最貴重之油畫偷去。且各日

。持書者赴市場購買。現在大

陸雖于購得之油。肉。日

。鴻大僅於星期二由

莫斯科返抵此間。彼曾訪

。彼人易去土上幅油畫。價值達五萬五千元。

。警察懷疑此油畫之被偷。係由蘇聯之藝術扒手

所光顧。該藝術館係在於固連街與第四十一街。名爲

。乃麼埠人民獲得安居樂

業。

。據得「優等書」。證書准

。人民當以全力來協助阿文

。但亞人民之革命行動。

。據得「優

選論

人生問題幾許

—吳懷珍—

誰雖然都曾與世界爭雄過。但誰都未曾真正稱雄，因為如果爭雄之事免不了有「僥倖」與「陰謀」。那就不能算雄了。僥倖是「弱者」的心情；陰謀乃「小人」的行徑；與世爭雄之人，原是如此。而且，事實上爭雄者，萬人，稱雄者僅一人。甚至彼此不分上下。雙方兩敗俱傷。連一人稱雄也沒有的。因而所謂與世爭雄，只是倚靠「僥倖」的自欺自慰而已。

七得過且過

世人曾踏過與世爭雄的戰場，但個個不是戰死沙場，便是負傷敗下來，或是投降做了俘虜，或是遭難脫逃苟全性命。戰死的不計外，其餘三種的人。

炮火餘生。只好吞聲忍氣作其「得過且過」的打算了。得過且過無日，最無門志的人有不良的影響。他們連戰場也懶得上。從小就學慣了得過且過的失敗主義的一套了。

人類的生活是失敗的。因為多數人過的是得過且過的生活。便成了一種人生觀。因而就對許多心儀者，這不得意和消極的人生，如果佔了多數，那無疑的就是證明了整個社會的失敗了。

因為多數人過的是得過且過的生活，便成了一種人生觀。因而就對許多心儀者，這不得意和消極的人生，如果佔了多數，那無疑的就是證明了整個社會的失敗了。

得過且過是失敗主義。而自我陶醉則是「半失敗」主義。因為他對人說是失敗。自己說是勝利——自鳴得意；同時他也不是完全無可奈何。自己還以為有作為——自作其樂。每個人也都會有過自我陶醉之事。而且想來此種人數也不少於得過且過者。

得過且過是「混」世事。希望自己於胡裏胡塗中混過去；而自我陶醉則是「騙」世事。企圖把自己於似醉非醉中騙過去。就道德觀點看，混是不得已，而騙則是有意的。得過且過還有「與世無爭」的好處。而自我陶醉則有「自欺欺人」的壞處。自我陶醉？如果說世上此類的人確然很多。那末這世界的人便是「自欺欺人」的勾當了。

人生。從莫名其妙的「自來自去」，到自欺欺人的「自我陶醉」。難道這就是人生的里程嗎？

白髮魔女傳

武俠小說

武篇長

第十二回

風雨易改

歷劫贍新愁

青銅壁

啟亮君

衆向壽翁敬禮

壽翁謝如儀

。旋由黃文甫君致祝辭

大意恭頌壽翁

之能克享遐齡

乃由其生平積德所致

殊足令人景仰

并祝福其平安榮旋

歡慶天倫之樂云云

繼由司徒英石君貢

辭

大意認爲壽翁平素處世與養生之得

宜。值得後輩效法

今日參加壽筵

不勝榮幸

并願壽翁安歸故國之後

善自照顧

涵抱天和勿忘海外故人時

未完

果羽生著

小刀

第十三回

風雨易改

歷劫贍新愁

青銅壁

啟亮君

衆向壽翁敬禮

壽翁謝如儀

。這已是最後日期

心情分外緊張

衆人集在柳家

從早上守到下午

仍然不見敵踪

柳西銘笑道

「武當

勝固欣然

否固可憐

」

按說金獨異武功絕不在岳鳴珂之下

如何會吃了大

虧了原來金獨異自恃掌有劇毒

岳鳴珂從不敢硬接

所

以斬了戒備

那知岳鳴珂帶了金絲手套

不怕毒傷竟

然用了一記絕妙的招數和他搶攻

一招得手便即逃出

能廷禡岳鳴珂臨危逃走

不覺大奇

王贊氣道

「忠奸見心果然不錯！」熊廷弼道

「岳鳴珂想

是另有作爲

你要胡亂猜疑！」

寶劍展開寒光飛霍

金獨異受了創傷

功力大減

慕容冲雖然武藝高強

但熊廷弼神勇過人

又有王贊成坤兩名高手掩護

其他的護士又不肯收他

所以雖然不能突圍

倒也能暫

安無事

再說白石道人被大驚怒

召集了京中的

武當派弟子十多人

再加上柳西銘的高手十多人

濟濟一堂

準備與敵人決一雌雄

打了兩天

敵人踪影不見

道兄不可魯莽！」

李毓芬君樂捐

馬經業諸君可謂醞蘊流歡添勝也

壽翁之慈和博愛。所謂多情是壽徵。遠歡樂。更加晚福云云。席中隱約愉快。進翁正是其人。深禱其將來歸國。更加時至九時。大眾方向壽翁握手。并致語珍重。盡歡而散。計赴席除上述四君外。尚有林洪公。馬恒兆。馬日初。馬藝。馬宗揚。馬廣業。馬光德。馬榮勝。

馬經業諸君可謂醞蘊流歡添勝也。

李毓芬君樂捐

李氏月刊開辦費

Kwong Chin Ho Co. MTT 1-5816
Telephone MU 1-9963
Kwong Chin Ho Co. MTT 1-5816
Telephone MU 1-9963
少 鄭 廣 珍 鐘 鑼 鋪 館
寓跑路街三九一號
電話 MU 1-9963
專業油色珠花紙寫招牌

本店自開張以來。蒙僑胞惠顧。不勝銘感。茲為擴展營業。特設經濟時來。並置

新式燒臘機。專製生

鮮燒鷄。叉燒排骨。

雲吞。粥水。茶點等。

供應顧客。諸君光

顧。盡興乎來。

益豐主人啓

顧。益豐主人啓

